
 

Летний праздник «Разноцветия» 

Цель:  

создание радостной, веселой, удивительную атмосферу летнего праздника. 

Задачи: 

- способствовать развитию творческих, танцевальных, певческих 

способностей, а так же ловкости, быстроты, координации 

движений и ориентировки в пространстве; 

-содействовать развитию эстетического восприятия и музыкальной культуры 

на основе детской современной музыки;  

 

Оборудование и материалы: разноцветные шары, зонт, цветные мелки, 

муляжи фруктов, овощей, ягод для игр,2 стойки, желтые шарфы. 

 

Музыкальная подборка: Песня – игра «Если весело живется, делай так!», 

А. Филиппенко «По малину в сад пойдем»,  «Вальс» Д. Шостаковича, 

музыкальное сопровождение подвижных мелодий для игр. 

 

Ход мероприятия: 

На площадку выходят Клоуны разноцветия красный и желтый и говорят по 

очереди: 

Здравствуйте, ребята! 

                    Девчонки и мальчишки! 

Проходите, торопитесь, 

Наши милые друзья, 

                    Отдыхайте, веселитесь, 

                   Здесь скучать никак нельзя! 

А знаете кто мы? 

Я – клоун  Разноцветка-желтый! 

                   А я - клоун  Разноцветка–красный! 

Сообщим пока не поздно 

Вам условие одно: 

« Сегодня быть серьезным 

У нас запрещено!» 

                  А также запрещается 

                 Здесь хныкать и хандрить 



                 И строго воспрещается 

                 Зевать, пищать и ныть! 

Ребята симпатичные собрались нынче тут, 

                Вас номера различные, программы нашей ждут! 

Какие вы нарядные, разноцветные и яркие! 

                 Мы очень рады, что вы пришли на праздник к нам, на праздник 

разноцветия! 

А вы праздник начать согласны? 

Скажите дружно- «да!» 

                  Давайте мы с вами представим, что оказались мы в лесу и ждут 

здесь нас всякие неожиданности. 

1.Только в лес мы все зашли, появились комары. 

   Руки верх – хлопок над головой, 

   Руки вниз – хлопок другой. 

2.Ходьба на внешней и внутренней ст. стопы, с покачиванием влево-вправо. 

  Дальше по лесу шагаем 

  И медведя мы встречаем. 

  Руки за голову кладем 

  И в развалочку идем.. 

3. Прыжки с ноги на ногу по «Камешкам» 

    Снова дальше мы идем  

   Перед нами водоем. 

   Прыгать мы уже умеем, 

   Прыгать будем мы смелее. 

   1-2,  1-2- позади уже вода. 

4. Ходьба с подниманием рук. 

   Мы шагаем, мы шагаем, 

   Руки выше поднимаем, 

   Голову не опускаем, 

  Дышим ровно, глубоко. 

5. Бег на носочках. 

   Впереди из-за куста, 

  Смотрит хитрая лиса. 

  Мы лисицу обхитрим, на носочках побежим. 

                        А теперь давайте дружно будем петь и танцевать. 

Песня – игра «Если весело живется, делай так!» 

Дождь прошел – и в чистоте 

Семицветный вырос мост, 

Поднялись ворота- 



Всему миру красота! Угадайте, что это? 

Дети: РАДУГА! 

А знаете ли вы, в какой последовательности располагаются цвета в радуге?   

Запомнить это нам поможет подсказка: «Каждый охотник, желает знать, где 

сидит фазан?»  

Давайте повторим все вместе.  (Дети повторяют) 

Ребята! А вы знаете стихотворение про радугу? 

1реб. Я видел кота разноцветного, 

          В нем было 7 разных цветов, 

          И кончик хвоста семицветного 

          Касался лиловых лесов. 

2реб. А спину свою разноцветную 

          Над полем он выгнул дугой, 

          И лапы свои семицветные 

          Поставил он в пруд золотой. 

3реб. Сверкали усы разноцветные, 

          Сияла на солнышке шерсть, 

          И дети плясали под радугой 

          Во вторник без четверти шесть. 

А теперь пора играть радугу всем рисовать, а заодно, проверим мы, как вы 

запомнили последовательность цветов. 

ИГРА «Кто быстрее нарисует радугу» 

(дети делятся на 2 команды по 7 человек, по очереди рисуют мелками на 

асфальте один из цветов радуги. Кто быстрее и правильно выполнит 

задание) 

Молодцы, ребята! А вы стихи знаете про меня - про красный цвет? 

1реб. Вот и лето подоспело – 

            Земляника покраснела: 

            Повернется к солнцу боком – 

            Вся нальется алым соком. 

2реб. В поле – красная гвоздика, 

           Красный клевер. Погляди-ка: 

           И лесной шиповник летом 

           Весь осыпан красным цветом. 

           Видно, люди не напрасно 

           Называют лето красным. 

Что бывает летом красного цвета? 

Дети: ягоды. 



Правильно. Давайте соберем летние дары красного цвета в корзины. Только 

выполнить это задание надо быстро. 

ИГРА» Кто быстрее соберет красные дары  в корзинку» 

Ребята! А какой цвет следующий в радуге? 

Дети: Оранжевый! 

Что вы можете рассказать про этот цвет? 

1 реб. Цвет оранжевый – цвет яркий. 

            Оживит костер он жаркий. 

            И веселый апельсин 

            С экзотических долин. 

И конечно, же цветки 

           Под названьем ноготки. 

2 реб. Снял колпак фломастер: 

           «Здрасте! 

           Я оранжевый фломастер! 

           Для начала нарисую 

           Вам веснушки на носу я, 

           В рыжий цвет раскрашу челку – 

           И готов портрет на полку. 

3 реб. Вот с песком и солнцем пляж- 

            Вставьте в рамочку пейзаж. 

            3 огромных мандарина, 

            С абрикосами корзина, 

            Сочный персик, высший сорт,- 

Получайте натюрморт». 

И у меня для вас есть кое-что оранжевое. 

ИГРА «Кто скорее съест дольку мандарина?» 

(мандарин делят на дольки и выкладывают на тарелочки, заранее 

приготовлены вл. салф., кто быстрее съест мандарин.  Воспитатели 

контролируют ход игры) 

Молодцы, ребята, а теперь давайте послушаем стихи про желтый цвет- про 

меня! 

1 реб. В поле вырос одуванчик 

           Золотисто-желтый мальчик. 

           С этим цветом он дружил 

          И похож на солнце был. 

2 реб. Желтый-желтый принц лимон 

          В дальних странах был рожден, 

          Жарким солнышком согретый, 



          Нам зимой напомнит  лето. 

                                                     А теперь опять игра 

ИГРА –Эстафета «Завяжи и развяжи» 

(2 стойки, на кот. надо завязать и развязать желтые шарфы по очереди) 

На очереди зеленый и голубой цвета. Что вы расскажите про них? 

1реб. Цвет зеленый у листочка, 

           Подо мхом зеленым кочка, 

           И зеленые иголки 

          Целый год растут на елке. 

2реб. Он с лягушкой может квакать, 

           Вместе с крокодилом плакать, 

           Из земли с травой расти, 

           Но не может он цвести. 

3реб. Небо голубого цвета 

           В жаркий день в разгаре лета, 

           Небо весело смеялось, 

           Небо в море искупалось. 

ИГРА –эстафета «Выбери из корзины фрукты и овощи зеленого цвета» 

А сейчас для вас дети с голубыми глазами исполнят на музыкальных 

инструментах  песню А. Филиппенко 

«По малину в сад пойдем» 

Нам осталось рассказать про синий и фиолетовый цвета. 

1реб.На пшеничном поле в  утренней росе 

          Васильки сияют, радуются мне…. 

         Соберу цветов я праздничный букет. 

Синий- это самый  мой любимый цвет! 

2реб. Хоть чернил он не видал, 

          Фиолетовым  вдруг стал, 

          И лоснится от похвал 

          Очень важный баклажан. 

3реб. Фиолетовыми тучами тяжелыми 

           Дождь пролился на луга и на поля. 

           Он прошел. И вдруг фиалками веселыми 

          Засветилась как улыбками земля. 

          Это радуга прислала нам привет- 

          Свой седьмой, свой фиолетовый букет. 

Стихи вы хорошо рассказываете. В этом убедились мы. Проверим на деле, 

как вы можете различать фиолетовый и синий цвета. 

ИГРА «Найди свой домик» 



(принцип игры «Солнышко и дождик») 

Звонче, музыка, играй! 

Танцевать нас приглашай! 

Шарики скорей берите 

И плясать скорей идите! 

Общая пляска с шарами 

Праздник удался на славу! 

И ребятам на забаву. 

А теперь, ребятки, 

Получайте от нас вкусные подарки. 

Клоуны раздают угощения 

Мы прощаемся нынче с вами и  с любимыми цветами. 

На участки вы идите,  и шары свои берите. 

Там играйте, веселитесь! К вам придем еще не раз, 

До свиданья, в добрый час! 

Дети расходятся по участкам и играют в свободные игры. 

 


